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Ata da segunda Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos quatorze dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1465/2017, autor: Sebrae MG, assunto: encaminha Livro Manual de Elaboração do Plano Plurianual PPA, recebida em 09/08/2017. Protocolo:1466/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Aprova modelo do Alvará de Licença de Localização e Funcionamento ONLINE, recebida em 11/08/2017. Protocolo:1467/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 14/08/2017. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 55, 56, 57, 58 e 59/2017, que, respectivamente, “Autoriza o Município de Areado a contratar com o Banco do Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, Operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, “Autoriza o Município de Areado a contratar com o Banco do Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, Operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, “Dispõe sobre a disponibilização de 15 (quinze) minutos diários nas escolas públicas municipais para alunos e servidores se dedicarem à leitura e da outras providências”, “Autoriza o poder executivo a instituir o programa de incentivo à leitura no âmbito municipal, e dá outras providências” e “Dispõe sobre a criação do Dia da Troca de Livros nas escolas do Município e da outras providências”. Leitura e estudo da Proposta de Orçamento da Câmara Municipal para o exercício de 2018. Leitura e estudo da Proposta da Câmara para o Plano Plurianual do Município para o exercício de 2018/2021. Leitura da Indicação nº 18/2017, do Vereador Alexssander Bueno de Souza, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que providencie Projeto de Lei com finalidade de disciplinar a substituição de quadros com uso de giz por quadros brancos com uso de pincéis, nas salas de aula das escolas públicas e privadas do município. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O Vereador Roberto diz” quando eu ganhei para Vereador eu pensei qual deputado eu iria apoiar? Qual deputado iria me ajudar?  Aí falei com o Ricardinho, qual um deputado para me ajudar?  E ele disse: - Tem o Ulisses lá em Belo Horizonte.  Na semana seguinte eu estive lá, e o deputado perguntou qual era minha demanda, e eu disse que o Lar São Vicente está precisando de uma lavanderia.  Ele perguntou quanto que ficaria a lavanderia, eu disse 90.000 mil reais, ele falou que uma demanda dessa para mim que é a primeira vez que sou Vereador e para um deputado Estadual não é muito fácil.  Para um deputado Estadual uma demanda seria no máximo de 35 a 50 mil reais. Eu falei, tudo bem deputado, mas como você tem um coração muito bom você pode pensar. Ele falou então semana que vem vou visitar o Lar São Vicente. Ele veio, visitou o Lar, depois eu fui em Belo Horizonte e ele disse que iria ver o que poderia fazer. Na sexta feira passada dia 11 de agosto me ligaram, o assessor dele Djalma e falou que o deputado viria no Lar.  Ele veio e me fez uma surpresa, falou em frente ao povo que o Lar iria ganhar uma lavanderia no valor de 90.000 mil reais, e que no máximo em três meses a lavanderia estará funcionando para atender a todas necessidades do Lar. Eu quero dizer a ele muito obrigado, que estou muito satisfeito e feliz, e que um dia eu possa corresponder a altura o que ele esta fazendo por mim”. O Vereador Antônio Borges diz” assim como eu tenho feito em outras oportunidades, hoje eu quero parabenizar o Vereador Robertinho que conseguiu através do deputado Ulisses Gomes uma emenda no valor de 90.000 mil reais ao Lar São Vicente de Paula de Areado e quero te agradecer por você ter me apresentado ao deputado Ulisses Gomes, que se demonstrou uma pessoa boa, mais o mais importante, ele quer ajudar a nossa comunidade. Muito obrigado meu amigo.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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